



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ДЕВ'ЯТЕ СКЛИКАННЯ

ДЕСЯТА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1

(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

18 жовтня 2023 року

10 година 4 хвилини

Присутні 104 народні депутати України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови

Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуючого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Пропозицію головуючого про вшанування світлої пам'яті всіх воїнів, полеглих за Україну, та всіх мирних громадян – жертв російської агресії хвилиною мовчання.

Вшанування світлої пам'яті всіх воїнів, полеглих за Україну, та всіх мирних громадян – жертв російської агресії хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 98.

«Проти» – 6.

«Утримались» – 0.

Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та непоширення інформації щодо перебігу пленарного засідання Верховної Ради України та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяв від депутатської фракції політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина» та депутатської фракції політичної партії «Європейська солідарність», від депутатської групи «Довіра» та депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяв:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЛЕОНОВ О.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 135, Одеська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 336) – фракція політичної партії «Слуга народу».

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» (№ 10000). Перше читання.

Проект Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» (№ 10000) було представлено Кабінетом Міністрів України на пленарному засіданні Верховної Ради України 20 вересня 2023 року.

Відповідно до статті 157 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України № 10000 розглядається за процедурою повного обговорення.

Інформацію головуючого про процедуру розгляду питання.

Виступ з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція про внесення змін до процедури розгляду питання.

Інформація головуючого про те, що проект Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» (№ 10000) розглядається за процедурою повного обговорення відповідно до статті 157 Регламенту Верховної Ради України.

Доповідь:

ПІДЛАСА Р.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 100) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Відповіді доповідача на запитання народних депутатів України:

КОЛТУНОВИЧ О.С., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146)* – депутатська група «Платформа за життя та мир».

ПІДЛАСА Р.А. Відповідь на запитання народного депутата України Колтуновича О.С.

СКОРИК М.Л., *член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 140)* – депутатська група «Платформа за життя та мир».

ПІДЛАСА Р.А. Відповідь на запитання народного депутата України Скорика М.Л.

КОЛТУНОВИЧ О.С. – депутатська група «Платформа за життя та мир».

ПІДЛАСА Р.А. Відповідь на запитання народного депутата України Колтуновича О.С.

ФРОЛОВ П.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 122)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

ПІДЛАСА Р.А. Відповідь на запитання народного депутата України Фролова П.В.

Виступ міністра фінансів України:

МАРЧЕНКО С.В., *міністр фінансів України.*

Виступ тимчасово виконуючого повноваження Голови Рахункової палати:

МАЙСНЕР А.В., *тимчасово виконуючий повноваження Голови Рахункової палати.*

Виступи від депутатських фракцій і груп:

ГОНЧАРЕНКО О.О., *член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ГНАТЕНКО В.С., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 49, Донецька область, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 260) – депутатська група «Відновлення України»;

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЗАДОРЖНИЙ М.М., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 162, Сумська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 363) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

СКОРИК М.Л. – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

КЛИМЕНКО Ю.Л., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 210) – фракція політичної партії «Голос»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра».

Виступи народних депутатів України:

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції відповідно до статті 157 Регламенту Верховної Ради України про прийняття підготовленого Комітетом Верховної Ради України з питань бюджету проекту Постанови Верховної Ради України «Про висновки

та пропозиції до проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» (№ 10000/П) за основу.

Результат голосування:

«За» – 254.

Рішення прийнято.

Інформація головуєчого про перехід до обговорення та прийняття рішень щодо пропозицій і поправок до проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» (№ 10000).

РАЗУМКОВ Д.О., *народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1)* – позафракційний. Звернення до Голови Верховної Ради України СТЕФАНЧУКА Р.О. із зауваженням щодо того, що Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони та вирішення першочергових питань» (проект № 10038) було направлено на підпис Президентові України через п'ять днів після його прийняття. Обґрунтування поправки 2.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 2.

Голосування поправки 2.

Результат голосування:

«За» – 73.

Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 5.

Голосування поправки 5.

Результат голосування:

«За» – 64.

Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 14.

Репліка народного депутата України:

ПУШКАРЕНКО А.М., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 78)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 14.

Голосування поправки 14.

Результат голосування:
«За» – 67.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 21.

Голосування поправки 21.

Результат голосування:
«За» – 52.
Рішення не прийнято.

СВТУШОК С.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 436)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Обґрунтування поправки 33.

Голосування поправки 33.

Результат голосування:
«За» – 53.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

ЦИМБАЛЮК М.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ДЕМЧЕНКО С.О., *член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 29, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 244)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Звернення до Голови Верховної Ради України СТЕФАНЧУКА Р.О. із зауваженням щодо того, що Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони та вирішення першочергових питань» (проект № 10038) було направлено на підпис Президентові України через п'ять днів після його прийняття. Обґрунтування поправок 45, 49.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 45.

Інформація Голови Верховної Ради України СТЕФАНЧУКА Р.О. про те, що відповідно до Регламенту Верховної Ради України Голова Верховної Ради України підписує поданий на підпис закон не раніше двох і не пізніше п'яти днів з дня його подання. Народний депутат України чи інший суб'єкт права законодавчої ініціативи протягом двох робочих днів може внести проект постанови Верховної Ради України про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття закону в цілому.

Голосування поправки 45.

Результат голосування:

«За» – 38.

Рішення не прийнято.

Голосування поправки 49.

Результат голосування:

«За» – 39.

Рішення не прийнято.

АРЕШОНКОВ В.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270) – депутатська група «Довіра». Обґрунтування поправки 50.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 50.

Голосування поправки 50.

Результат голосування:

«За» – 57.

Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ЦАБАЛЬ В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 219) – фракція політичної партії «Голос».

МАЗУРАШУ Г.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (одномандатний виборчий округ № 203, Чернівецька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 404) – фракція політичної партії «Слуга народу». Виступ в обговоренні. Обґрунтування поправки 240.

Голосування поправки 240.

Результат голосування:

«За» – 45.

Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Обґрунтування поправки 132.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 132.

Голосування поправки 132.

Результат голосування:

«За» – 37.

Рішення не прийнято.

МИКИША Д.С., член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 181, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 382) – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 161.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 161.

Голосування поправки 161.

Результат голосування:

«За» – 37.

Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 220.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 220.

Голосування поправки 220.

Результат голосування:

«За» – 28.

Рішення не прийнято.

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 247.

Голосування поправки 247.

Результат голосування:

«За» – 26.

Рішення не прийнято.

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 248.

Голосування поправки 248.

Результат голосування:

«За» – 42.

Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний;

ДЕМЧЕНКО С.О. – фракція політичної партії «Слуга народу».

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 280.

Голосування поправки 280.

Результат голосування:

«За» – 30.

Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

ДЕМЧЕНКО С.О. Виступ щодо поправки 284.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 284.

ДЕМЧЕНКО С.О. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЮЖАНІНА Н.П. – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ГОНЧАРЕНКО О.О. Виступи щодо поправок 363, 374, 390, 402, 418, 436, 447.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 453.

Голосування поправки 453.

Результат голосування:

«За» – 37.

Рішення не прийнято.

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 464.

Голосування поправки 464.

Результат голосування:

«За» – 36.

Рішення не прийнято.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Звернення до головуєчого щодо забезпечення присутності у залі засідань Верховної Ради України народних депутатів України у кількості, необхідній для прийняття рішень. Обґрунтування поправки 473.

Звернення головуючого до народних депутатів України відповідно до статті 27 Регламенту Верховної Ради України із закликом зайняти робочі місця у залі засідань Верховної Ради України та прийняти участь у розгляді законопроекту у першому читанні.

Голосування поправки 473.

Результат голосування:
«За» – 35.
Рішення не прийнято.

ФЕДИНА С.Р. Обґрунтування поправки 475.

Голосування поправки 475.

Результат голосування:
«За» – 35.
Рішення не прийнято.

ФЕДИНА С.Р. Обґрунтування поправки 480.

Голосування поправки 480.

Результат голосування:
«За» – 29.
Рішення не прийнято.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Звернення до Голови Верховної Ради України СТЕФАНЧУКА Р.О. із зауваженням щодо необхідності забезпечення діяльності Верховної Ради України відповідно до календарного плану роботи сесії Верховної Ради України та порядку денного пленарних засідань. Обґрунтування поправки 488.

Інформація головуючого про те, що відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану» Верховна Рада України працює в режимі одного пленарного засідання.

Голосування поправки 488.

Результат голосування:
«За» – 25.
Рішення не прийнято.

ФЕДИНА С.Р. Обґрунтування поправки 490.

Голосування поправки 490.

Результат голосування:
«За» – 26.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212)* – фракція політичної партії «Голос».

МОКАН В.І., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 99)* – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 506.

Голосування поправки 506.

Результат голосування:
«За» – 25.
Рішення не прийнято.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Обґрунтування поправки 508.

Голосування поправки 508.

Результат голосування:
«За» – 16.
Рішення не прийнято.

ФЕДИНА С.Р. Обґрунтування поправки 510.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 510.

Голосування поправки 510.

Результат голосування:
«За» – 17.
Рішення не прийнято.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Обґрунтування поправки 519.

Голосування поправки 519.

Результат голосування:
«За» – 18.
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 535.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 535.

Голосування поправки 535.

Результат голосування:
«За» – 39.
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Обґрунтування поправки 545.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 545.

Голосування поправки 545.

Результат голосування:

«За» – 25.

Рішення не прийнято.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

Виступ в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 576.

Голосування поправки 576.

Результат голосування:

«За» – 30.

Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 588.

Голосування поправки 588.

Результат голосування:

«За» – 23.

Рішення не прийнято.

Інформація головуючого про те, що поправка 588 відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань бюджету залишається врахованою частково.

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 597.

Голосування поправки 597.

Результат голосування:

«За» – 26.

Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Обґрунтування поправки 598.

Голосування поправки 598.

Результат голосування:

«За» – 27.

Рішення не прийнято.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Обґрунтування поправок 601, 1140, 1156, 1222, 1242.

Голосування поправки 601.

Результат голосування:
«За» – 29.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 1140.

Результат голосування:
«За» – 26.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 1156.

Результат голосування:
«За» – 28.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 1222.

Результат голосування:
«За» – 29.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 1242.

Результат голосування:
«За» – 27.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ЮЖАНІНА Н.П. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 605.

Голосування поправки 605.

Результат голосування:
«За» – 29.
Рішення не прийнято.

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 606.

Голосування поправки 606.

Результат голосування:
«За» – 32.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ЮЖАНІНА Н.П. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 611.

Голосування поправки 611.

Результат голосування:

«За» – 31.

Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

ЮЖАНІНА Н.П. – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний.

ФРІЗ І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 198) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 663.

Голосування поправки 663.

Результат голосування:

«За» – 25.

Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 674.

Голосування поправки 674.

Результат голосування:

«За» – 26.

Рішення не прийнято.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 675.

Голосування поправки 675.

Результат голосування:

«За» – 19.

Рішення не прийнято.

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 685.

Голосування поправки 685.

Результат голосування:
«За» – 26.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний;

ЮЖАНІНА Н.П. – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ФРІЗ І.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЮЖАНІНА Н.П. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 748.

Голосування поправки 748.

Результат голосування:
«За» – 18.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ШПАК Л.О., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 194, Черкаська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 395)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 789.

Голосування поправки 789.

Результат голосування:
«За» – 26.
Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що поправка 789 відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань бюджету залишається врахованою частково.

Виступи в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О. – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЮЖАНІНА Н.П. – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ФЕДИНА С.Р. Обґрунтування поправки 1032.

Голосування поправки 1032.

Результат голосування:
«За» – 20.
Рішення не прийнято.

ФЕДИНА С.Р. Обґрунтування поправки 1039.

Голосування поправки 1039.

Результат голосування:
«За» – 22.
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 1132.

Голосування поправки 1132.

Результат голосування:
«За» – 48.
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 1186.

Голосування поправки 1186.

Результат голосування:
«За» – 17.
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 1224.

Голосування поправки 1224.

Результат голосування:
«За» – 16.
Рішення не прийнято.

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 1617.

Голосування поправки 1617.

Результат голосування:
«За» – 31.
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що розгляд питань порядку денного на пленарному засіданні Верховної Ради України 18 жовтня 2023 року не завершено, але в роботі пленарного засідання оголошується перерва.

Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України



2 Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК